

己亥年三月十二
今日4版 第3175期

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

市委组织部出台“二十条”意见 标本兼治推进扫黑除恶专项斗争

近日，市委组织部出台了《衢州市大力加强农村党的基层组织建设遏制和防范黑恶势力渗透的十条意见》和《衢州市全面从严从紧加强干部队伍日常管理监督的十条意见》，以扎实举措推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

市委对奋力推进扫黑除恶专项斗争，大力加强农村党的基层组织建设和基层政权建设高度重视，多次专题研究部署。市委组织部认真贯彻落实中央和省市委要求，部务会议多次专题学习、专题研究扫黑除恶专项斗争，深刻领悟习近平总书记对扫黑除恶专项斗争作出的重要指示批示精神，深切认识到加强基层组织建设是铲除黑恶势力滋生土壤的治本之策、关键之举。全面扛起加强基层组织建设助力扫黑除恶斗争的政治责任，深化推进“三个三”基层党建工程和基层党组织“全领域建强、全区域提升”示范市创建，以党建统领做实基层治理。全面实施“清健肌体、清朗环境”专项行动，深入开展村社换届“回头看”和村干部“红黄灰”三色考评，集中整顿软弱涣

散基层党组织，积极组织发动广大党员群众摸排线索、参与斗争，取得了积极成效。

随着扫黑除恶专项斗争的逐步深入，我市少数黑恶势力渗透侵蚀农村基层组织，部分公职人员、村干部因贪污腐败、沦为黑恶势力“保护伞”被查处，在群众中造成了负面影响。对此，市委组织部高度重视，3次召开专题会议进行专题分析研判，2次组织开展全市扫黑除恶专项督查，并第一时间成立调查组进行专题调查，依法依纪对涉案人员进行严肃的追责问责，一批党员干部受到党纪政务处分。同时，严格按照中组部、省委组织部要求，对受过刑事处罚、涉及“村霸”、涉黑涉恶等“三类”人员进行全面排查，对涉黑涉恶基层组织进行集中整顿。

在此基础上，着眼于填补制度漏洞、健全防黑杜恶长效机制，市委组织部制定出台了“二十条”意见。《衢州市大力加强农村党的基层组织建设 遏制和防范黑恶势力渗透的十条意见》从压实县乡党委抓农村基层组织建设的政治责任入手，提出了全面推行村

党组织书记县级党委备案管理，建立村级组织换届选举负面清单和联审机制，严禁村干部承接或违规插手本村项目建设，深化赌博问题专项整治等系列举措。《衢州市全面从严从紧加强干部队伍日常管理监督的十条意见》则从强化党员干部政治把关和政治素质考察出发，提出了严格落实巡察监督全覆盖机制，实施干部分档管理、领导干部干预和插手重大事项留痕管理，开展净化党员干部“两圈”专项行动等制度性安排。

据悉，接下去全市组织系统将按照“二十条”意见要求，进一步加强党的基层组织建设，强化干部队伍日常管理监督，大力整治群众反映强烈的突出问题，营造清朗健康的政治生态，为打赢扫黑除恶攻坚战提供坚强组织保证。

(来源：衢州日报)



4月15日，全民国家安全教育日系列宣传推广活动在荣昌广场、县体育馆小广场等地开展。

当日，活动主办方通过微信公众号、有奖竞答、倡议签名、发放宣传手册、拉横幅贴展板等方式，让市民参与互动，并现场为市民答疑解惑进行普法宣传。全力营造全民学习国家安全知识、全民维护国家安全的良好氛围。

通讯员 方颖
记者 胡琳芬 文/摄

贯彻十九大·乡村振兴系列报道之四十八

花苞开了 腰包鼓了

记者 罗意

4月12日，横山镇天池村百亩油牡丹竞相开放。素有“花中之王”美誉的牡丹花在绿叶的映衬下，展露芳颜。油牡丹多为玉白色，有些还透着些许粉，清风徐来，花儿随风摇曳，阵阵花香沁人心脾。远处花田中，数十位村民戴着草帽，挥着小锄头正忙碌着。浙江龙游再生方药材发展有限公司项目经理胡培锦表示：“再过两年，油牡丹就进入了盛产期，届时花开得更多，风景也将更美。”

可别小看这些油牡丹，它不仅有颜值，更有“内涵”。胡培锦介绍，油牡丹浑身上下都是宝，花瓣可制茶，籽粒能榨油，丹皮可入药，经济价值非常高。“这些日子，我们正忙着在油牡丹

花田中套种金丝皇菊，这样既能增加美观度，又能提高土地利用率，扩大经济收益。”

2016年10月，浙江龙游再生方药材发展有限公司选址天池村，建立浙产中草药规范化种植基地，从此这里发生了翻天覆地的变化。“之前这儿可都是杂草丛生的荒山荒地。”天池村党支部书记张卸苟指着成片的油牡丹花田说，“以前村里人都去城里打工，不愿留在家种地，所以村里有不少土地便荒废了。”如今，通过土地流转，天池村2000余亩的土地上种满了玳玳果、白芍、浙贝母、延胡、三叶青、黄精、白芨等十几种中草药。原本的荒山变成了药谷，重新焕发出了生机。

不仅村庄变美了，而且这也为村民带来了实实在在的“福利”——可以

让村民就地就近就业，实现在家门口增收。胡培锦表示，中草药从种植、除草到采挖都是由人工完成的，平时日常田间管理大概就需要一百人左右，基本都是居住在附近的妇女和有劳动能力的老人。

“五月份，延胡和浙贝母就要采收了，到时用工人数可能会多达几百人。村民通过劳动，就能使自己的钱袋子鼓起来。”60多岁的村民王士芳就是其中的一个受益者。他坦言，因为年纪大了，打不了工，就来地里帮忙，一年下来能挣不少钱，他家的生活也得到了改善。

面对当前村子如此繁忙景象，张卸苟乐呵呵地说：“村庄环境越来越美了，到村里旅游的人也越来越多了。上周末，就有不少附近的村民，甚至金华、衢州等外地的游客前来游玩、拍照呢。”

责任编辑：胡琳芬 版式：余灵芝

我县召开老货场工业 (仓储)企业签约推进会

本报讯 (记者 吴晓龙) 4月14日，我县召开老货场工业(仓储)企业签约工作推进会。县委副书记、县长祝建东，副县长姜建军参加会议。

会上，老货场征迁指挥部办公室汇报了工业(仓储)企业签约工作开展情况、存在的问题和下一步工作计划，各责任单位汇报前期工作开展情况。

在听取相关汇报后，祝建东指出，各相关单位要明确此次征迁的政策是经过反复研究论证、科学制定的，符合征迁业主的利益需求。因此，要以坚定的意志强力推进，树立政策自信，坚决守住公平公正的原则底线，确保一把尺子量到底，政策之外无“政策”。

祝建东强调，在具体工作推进中，要讲求方法、一企一策。工业企业、仓储企业的征迁工作和居民的征迁工作相比有较大的差异性，应秉持法治的精神，运用法律想办法，循着政策找路子，为企业量身定做征迁步骤；要压力传导、宣传带动。相关责任单位、配合单位层层压实责任，做到户户有对策，人人齐上阵，在强势推进的同时用温情感化业主，并努力营造强大的外围声势，助力征迁工作有序推进。

祝建东强调，在全县征迁工作中，要结合专项整治，推进扫黑除恶专项斗争，坚决树立不把歪风邪气带入全面小康社会的目标和理念，在征迁过程中，对一户多宅、侵占耕地、变更土地性质等乱象出重拳，全面开展专项整治行动，做到以整开路，整出朗朗乾坤。

县人大主任会议专题听取全县 脱贫攻坚等工作情况的汇报

本报讯 (记者 方均良) 4月15日，县十三届人大常委会主任专题会议召开，听取县政府关于脱贫攻坚工作情况的汇报，以及县政府关于县十三届人大三次会议议案工程实施方案和建议意见交办情况的汇报。县人大常委会主任周中民，副主任应敏、范卫祥、陆民、徐志明参加。副县长方烨列席会议。

在听取大家的发言后，周中民指出，脱贫攻坚是党的十九大提出的三大攻坚任务之一，对于推进决胜全面建成小康社会具有重大意义。全县上下要聚焦短板，精准施策，坚决打赢脱贫攻坚战。要认清形势、牢记使命，强化担当精神，增强机遇意识，恪守为民之责，认真梳理短板，积极对接各项政策措施。要抓住关键、精准发力，在大力推行下山脱贫和异地搬迁的同时，通过引入社会力量，积极发展电商、旅游等产业进行带动等举措，实现扶贫对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、扶贫成效精准。要加强领导、压实责任，强化领导责任担当，充分发挥党委、政府的主导和推进作用，强化基层组织建设，把党的基层组织优势转化为扶贫优势、发展优势，强化督查考核问责，把党风廉政建设贯穿扶贫开发全过程，积极发动人大代表监督检查，全力以赴高质量推进扶贫开发工作。

周中民强调，办好议案和代表建议，是政府及部门依法行政、执政为民的具体体现，是政府的法定义务和应尽职责，各承办单位要创新方式、强化办理，不断提高议案建议的解决率和满意度。在加强领导、压实办理责任上下功夫，在真诚面商、加强与代表沟通上下功夫，在增强合力、强化统筹协作上下功夫，在注重督办、切实提高办理实效上下功夫，力争把今年的代表议案、建议办得更好，真正做到让代表满意，让群众得实惠。

开启新征程 建设新明珠

贯彻落实县委全会精神